
Az arany iránti érdeklődés növekedésével az IBIS InGold 
90 000 ügyfél számára nyújtott biztonságos menedéket

2024. szeptember 20., Prága - Védelem a válságok ellen, a portfólió diverzifikálásának módja, stabil befektetési 
alap és biztonságos menedék - így tekint az aranyra az a 90 000 elégedett ügyfél, aki az IBIS InGoldhoz 
csatlakozott a fényesebb pénzügyi jövő felé vezető úton.

Az IBIS InGold a szolgáltatások széles skáláját kínálja ügyfeleinek, életben tartva az arany hagyományát  
a modern korban. Sok ügyfél értékeli ezt, és egyre többen élnek a fokozatos megtakarítás lehetőségével, amely 
a vételár átlagolásával az ő előnyükre válik. Kedvelik az aláírásmentes szerződéseket, a termék rugalmasságát,  
a mobilalkalmazáson keresztül történő egyszerű portfóliókezelést és a biztonságos, átlátható számlavezetést.

„A nemesfémek végigkísérték az emberiséget az idők során. Az arany számtalan gazdasági ingadozást kibírt, 
és továbbra is ragyog. Ma már elengedhetetlen, hogy ez a hagyományos, biztonságos befektetés lépést tartson  
a korral. Ezért folyamatosan újítunk, egyszerűsítjük és az ügyfeleink igényeihez igazítjuk szolgáltatásainkat” - mondja 
Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója.

Míg az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® lakossági ügyfelek számára készült megtakarítási termékek, addig 
a nemesfémekbe történő befektetések a vállalkozások számára is elérhetőbbé válnak. Az IBIS InGold legújabb 
projektje az iiplanMax®, egy vállalati aranyszámla, amely idén júniusban indult el kísérleti jelleggel, az aranyban 
történő online fizetésre szolgáló forradalmi InGold PAY® fizetési rendszerrel együtt, és amelynek piaci bevezetését 
jövőre tervezik (lásd: „Arany a 21. században: Az IBIS InGold egyesíti a hagyományos értéket az InGold PAY® által 
kínált modern fizetési lehetőségekkel“). Ez azt mutatja, hogy az IBIS InGold nemcsak egy hagyományos, biztonságos 
eszköz vásárlását teszi elérhetőbbé ügyfelei számára, hanem új, biztonságos módokat is nyit számukra, hogy 
aranykészleteikhez hozzáférjenek.

„Nagy hangsúlyt fektetünk arra a bizalomra, amelyet minden egyes ügyfelünk és üzleti partnerünk belénk fektet. 
Továbbra is szilárdan tartjuk magunkat mottónkhoz: „Függetlenné tesszük az embereket”. Meggyőződésünk, hogy 
az arany valódi szerepet játszhat a pénzügyi függetlenségben, és hogy hosszú távú hozamot biztosít a befektetők 
számára” - zárja mondandóját Petr Špičák.

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold, az iparágban több mint 25 éves hagyományokkal rendelkező vállalat a befektetési arany és ezüst 
egyik vezető kereskedője. Európán belül vezető szerepet tölt be a nemesfémekben tartott megtakarítások piacán.  
A nemesfémekbe történő befektetés innovatív megoldásainak úttörőjeként is bemutatkozik, tovább tágítva ennek  
a tradicionális ágazatnak a határait.
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További részletekért vegye fel a kapcsolatot a következő elérhetőségeken:
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Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a brit Királyi Pénzverde hivatalos, engedélyezett üzleti partnere. Ez  
a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja az 
ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű legyen, egyben azt is 
mutatja, hogy az IBIS InGold mennyire kiemelkedő szerepet tölt be a globális nemesfém-kereskedelemben.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál  
a lakosságnak, lehetőséget adva arra, hogy már 1 200 HUF összegektől kezdve nemesfémeket vásároljanak. Az 
IBIS InGold első osztályú szolgáltatást nyújt ügyfeleinek befektetési fémek vásárlásakor vagy továbbértékesítésekor. 
Garantálja számukra, hogy az általuk megvásárolt befektetési rudak és érmék első tulajdonosai lesznek. Ezenkívül 
minden ügyfélnek garantálja, hogy az általa értékesített befektetési érméket és rudakat visszavásárolja. A fém 
visszavásárlási árán felül még visszavásárlási prémiumot is fizet.

A vállalat rendszeresen megújítja és korszerűsíti termékkínálatát. A hagyományos értékeket a legmodernebb 
technológiával ötvözi, lehetővé téve, hogy biztonságos termékeket kínáljon az ügyfeleknek kivételesen magas 
likviditással. Az iparág úttörőjeként a vállalat egyedülálló lehetőséget kínál arra, hogy az átutalásokat és az online 
fizetéseket közvetlenül aranyban teljesítsék.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP finomítóval és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes 
kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normáinak betartása mellett.

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGoldHU

